3.22

高新区举办文化惠民黄梅戏专场演出

3月18日下午,由合肥高新区社会事业局 主办的"文化惠民 幸福高新——黄梅戏专场 演出"活动在合肥天仙配大舞台成功举办,来 自园区机关、企事业单位以及各社区中心近

黄梅戏源于盛唐采茶调,沿承着古老的血 脉,历经千年磨炼,成就了一个剧种。演出在 黄梅戏经典选段《谁料皇榜中状元》《到底人间 欢乐多》中拉开帷幕,演员们以饱满的精神状 态、委婉清新的唱腔和扎实的基本功,将经典 曲目演绎得淋漓尽致,赢得阵阵掌声。"一纸家 书只为墙,让他三尺又何妨,万里长城今犹在, 不见当年秦始皇。"压轴曲目《六尺巷》通过生 动的故事情节,弘扬了爱国、敬业、诚信、友善、 公正、法治等社会主义核心价值观和邻里之间 互帮互助,和睦相处的人文精神。

自2010年以来,合肥高新区每年举办文 化体育艺术节,内容丰富、形式多样,百姓参与 度高,已逐渐形成文化体育活动品牌。2017 年第八届"高新区文化体育艺术节"将通过与 专业院团合作的方式,为居民送去不同主题的 文艺演出,打造文化惠民的"四季品牌",通过 系列惠民活动,进一步推动公共文化服务均等 ■李婷婷

安徽省学前教育专委会成立大会顺利召开

3月11日,安徽省民办教育协会学前教育 专委会成立大会在合肥奥体宾馆举行。来自 全省的130多位优秀民办幼儿园的举办者参 会。目前安徽省学前教育机构大约7000多 个,在园儿童140多万人,民办园占65%左 右。在安徽省的学前教育改革和发展进程中, 民办学前教育做出了不可磨灭的贡献。专委 会成立后将在规范幼儿园办学行为、服务幼儿 园发展、增进举办者和政府部门的沟通联系等 方面发挥积极作用。

与会单位集体宣读了《食品安全承诺书》, 承诺将共同为以幼儿身心健康成长为办园宗 旨,保证食品质量安全,坚决杜绝食品安全问 题,接受社会监督,办人民满意的学前教育。

专委会将发挥专业引领的优势,促进依法 治教、依法办学,组织开展省市及国际学前教 育界的交流等活动,努力将我省的民办学前教 育事业推向新的高度。 ■宋强

瑶海区中小学课堂评比活动在螺岗小学举行

近日,瑶海区中小学信息技术课堂评比第一轮 无生上课活动在螺岗小学举行,全区26名老 师参加角逐。

参赛老师教法灵活,语言流畅,优美精致 的课件,充分展现了个人的教学风采,表现出 较高的个人综合素养。虽然每位选手只有15

分钟进行展示,但都充分发挥了自己的教学艺 术和教育智慧,投入到此时无"生"胜有"生"的 课堂教学过程中。参赛教师的精彩表现让评 委及观摩教师耳目一新,必将进一步促进瑶海 区中小学信息技术教师专业化水平的提高。

兴海苑小学:小小作业本 满满"民生情"

小小作业本,一片民生情。合肥市兴海 苑小学细心的学生发现了作业本的"奥 秘"。一本小小的免费作业本,不仅仅是巩 固课本知识、训练做题能力的载体,还是传 递精神文明、设计美学、民生政策、创新发明 的教育大窗口。在免费作业本的封面外页, 结合不同学段特点,设计了色彩活泼、学科 特色鲜明的图案和省市民生工程logo及新 站高新区形象标识,还附印了预防近视知识 和卫生常识;在作业本封面内页,编印了社

会主义核心价值观、合肥城市精神、民生工 程政策和民生工程监督电话。此外,学生最 喜欢作业本具有预防近视的功能,让全班学 生切身感受到创新发明带来的成果和影响。

兴海苑小学一直高度重视教育民生工作, 学校要求班主任带领学生认真学习作业本的 "资源",积极向家长、社会广泛宣传民生工程 政策,深入传递民生工程信息,使大家认识到 民生工程就是政府为民办实事、办好事的"民 心工程"和"德政工程"。

新庄小学党支部组织党员观看反腐题材电影

为丰富"两学一做"专题学习活动,对广大 党员进行反腐倡廉教育,营造风清气正的廉政 氛围,3月17日,新庄小学党支部组织全体党 员教师观看了反腐倡廉题材电影《丫山清风》。

影片展示了党和政府对腐败"零容忍"的 态度,体现了我党"执政为民"的宗旨。观影过 程中,全体党员同志全神贯注,受到了一次"正 能量"的教育。影片带来的艺术感染力更促使 党员们要保持良好的工作状态,以"教书育人" 为己任,进一步增强责任感和使命感;时刻牢 记党员身份,自觉带头深入学习党章党规和党 纪国法,切实做到清正廉洁。 ■ 苗茜芸

临泉路第二小学携手社区开展课外活动小课堂

近日,临泉路第二小学携手长淮社区胜利 社居委开展了"周六课外活动课堂",寓教于 乐,让孩子在参与、实践、动手中学有所获。

活动课的内容丰富多彩,既有课外知识的 阅读学习,也有创意制作、绘画等动手活动,让 学生在快乐中汲取更多知识的养分。第一次 的活动课程在同学们的期待中如约开展,这次

他们要制作的是"立体贺卡"。在老师的精心 讲解、细致演示下,同学们领好各自的材料开 始动手了:选色、折叠、雕空、支撑……大家忙 得不亦乐乎。不一会儿同学们的立体贺卡完 成了:美味的蛋糕、耸立的铁塔、可爱的卡通人 物……让人眼花缭乱、啧啧称赞。

全国少年儿童报刊工作者协会理事会在肥召开

昨日,全国少年儿童报刊工作者协会第七 届理事会第三次常务理事会在合肥召开。少儿 报刊作为少年儿童补充精神食粮的重要渠道, 承担着传播理想、传承文化、开阔眼界、引导情

趣、启迪心灵的重要使命。少儿报刊阅读是全 民阅读的重要组成部分。来自全国五十余家少 儿报刊负责人研讨交流,为少儿报刊未来发展 献言献计,为少年儿童阅读推广出谋划策。

宿州路幼儿园开展亲子感恩活动



3月8日,合肥市宿州路幼儿园开展了以"妈妈,我爱 你"为主题的亲子活动。活动中,小班的小朋友们亲手给妈 妈做汤圆;中班的孩子们为妈妈制作了"爱心贺卡";大班的 孩子和妈妈们带来了有趣的"水果变变变"游戏。

活动在孩子们的心灵里洒下爱的种子,孩子们学会了 关爱和尊敬身边的长辈,学会了感恩。 ■ 陈希 郑芬

□教育资讯

蚌埠路第五小学开展植树活动

3月12日,蚌五小教师在第二责任区督学唐德胜、校长吴 燕霞、党总支副书记严建霞的带领下前往芜湖马仁奇峰开展 植树活动。虽然山路崎岖、地势陡峻,春雨绵绵,但是大家依 然干劲十足,我挖坑你扶苗,大家一起动手,互相配合,热火朝 天,丝毫感受不到初春细雨的凉意。在大家共同努力下,圆满 完成义务植树任务,为马仁奇峰增添了新绿。 ■ 李晓连

临一小开展春季传染病防控工作

近日,临泉路第一小学组织专人对教室、办公室、厕所等 地方进行清理消毒,消除卫生死角,净化校园环境,最大限度 地切断病毒传播途径,有效预防各类传染病的发生。

据悉,该校非常重视春季传染病防控工作,充分利用校 内宣传栏、黑板报、主题班会等,对师生进行春季常见的传染 病防护常识教育。扎实开展体育运动,增强学生体质,提升 学生自我防控能力,促进学生健康快乐成长。 ■ 唐礼.增

38中开展翻转课堂云平台培训活动

近日,合肥38中开展了安徽省基于"微课"的翻转课堂 云平台培训活动,上海复兰科技的方玲玲老师主讲。

38中为省"基于微课的翻转课堂项目研究"示范校。随着 "翻转课堂"项目实验的扎实进行,学校教与学的面貌焕然一新, 进一步调动了学生学习的主动性,使教师优化教学行为,做到顺 学而导,顺势而教,因势利导,因材施教。 ■ 孙长石 闻超

长淮小学开展"最美教师"表彰会

近日,长淮新村小学举办了"最美教师"表彰会,沈立珍校 长在会上充分肯定了女教师们在学校教育教学中所作出的贡 献,希望全体女教师在家做到以德治家、文明立家、和谐兴家, 以家庭和谐促进学校和社会的和谐;在学校则发扬自尊、自 信、自立、自强的精神,不断转变教育观念,在推动学校教育科 学发展、建设和谐校园工作中做出积极的贡献。

蚌三小:京剧进校园,弘扬中国传统文化

蚌埠路第三小学一直以"让每一个孩子健康快乐成长" 为办学目标,通过构建精诚的校园文化,开发精选的课程体 系,开展精心的德育活动。本学期,该校在原有独轮车、航 模、足球等社团的基础上,又将"京剧进校园"活动列入课程 计划,聘请专业教师走进课堂。相信该项活动的开展会充分 激发师生学习中国传统文化的兴趣。 ■陈慧

安三小"定向测向"社团 喜获安徽省科技体育优秀社团

3月20日,在安徽省航模协会开展的全省科技体育优秀 社团的评选活动中,安三小喜获安徽省科技体育(定向)优秀 社团,这是庐阳区唯一一所获此殊荣的学校。

安三小"航模团队"自2013年成立以来,每次比赛期间, 学校一把手校长亲自率队参赛。教练员杨如化老师秉承敬 业和奉献的精神,牺牲个人的休息时间带着孩子们刻苦训 练。近年来,学校在各级相关大赛中成果丰硕。